



M.očenské noviny

Informačný a inzertný mesačník obce Močenok

PARLAMENTNÉ VOĽBY 2002

Podľa rozhodnutia predsedu NR SR a v zmysle § 25 zákona SNR č.80/1990 o voľbách do Slovenskej národnej rady, v znení neskorších predpisov sa na Slovensku uskutočnia v dňoch 20.-21.septembra 2002 voľby poslancov do Národnej rady.

Ako sa obec a obecný úrad pripravuje na túto akciu sme sa spýtali prednostu obecného úradu Ing. Mariána Borzu.

Občanom voľčiom bolo doručené oznámenie o čase a mieste konania voľieb. Súčasne s oznámením bol voľčiom doručený zoznam zaregistrovaných kandidátov na poslancu NR SR, ktorých delegovali jednotlivé politické strany.

Pre informovanosť uvedieme, že v našej obci evidujeme približne 3300 voľčiom, ktorým obec musela doručiť oznámenie. Pri príprave a organizácii voľieb nemalé úlohy sú kladené na obecné úrady. Pri príprave a organizácii voľieb nemalé úlohy sú kladené na obecné úrady.

V obci boli zriadené 3 volebné okrsky. Kde budú volebné miestnosti a kedy budú otvorené ?

Okrsk č.1 - Klub dôchodcov

Okrsk č.2 - Obecný úrad /sôbšaná sieň/ ZMENÁ nie v kine ale v Obecnom úrade

Okrsk č.3 - Jedáleň Poľnohospodárskeho družstva

Voľby budú prebiehať 20.septembra v čase od 14.00 do 22.00 h

21.septembra v čase od 7.00 do 14.00 h

V jednotlivých volebných miestnostiach budú pracovať okrskové volebné komisie. Aká je situácia v tejto oblasti ?

Podľa zákona, každá zaregistrovaná politická strana môže do okrskovej komisie delegovať 1 člena a 1 náhradníka. V našej obci využilo túto možnosť 10 politických subjektov, čo je porovnaní s predchádzajúcimi voľbami značný nárast. V minulosti svojich zástupcov delegovali 4-5 strán. V komisii pracuje 1 zapisovateľ, ktorého deleguje obec. V pondelok 26.augusta sa uskutočnilo 1. zasadnutie komisii, kde si členovia zvolili predsedu a podpredsedu komisie. Pre úspešné zvládnutie úloh organizácie okrskový úrad v Šali školenie pre predsedov, podpredsedov a zapisovateľov komisie.

Ako má postupovať občan, voľčiom, ktorí v čase konania voľieb sa nebudú zdržiavať v mieste svojho trvalého pobytu. JSC, dovoľenka, nemoc a pod. ?

Aj na túto skutočnosť pamätá každý, každý takýto voľčiom môže požiadať obecný úrad o vydanie tzv. voľčiomho preukazu. S týmto dokladom sa preukáže v krotekľovkej volebnej miestnosti na území SR a tam môže vykonať akt voľieb. Tento voľčiom, po vydaní preukazu, bude zo zoznamu voľčiom v našej obci vyčiarknutý.

Ako má postupovať voľčiom v čase konania voľieb?

Ako som uviedol, každý voľčiom dostal oznámenie o čase a mieste konania voľieb a zoznam zaregistrovaných kandidátov. Voľčiom sa dostaví do určenej volebnej miestnosti, preukáže svoju totožnosť občaným preukazom. Po zaregistrovaní členmi okrskovej volebnej komisie obdrží hlasovacie lístky a prázdnu obálku. Odoberie sa do priestoru na hlasovanie, kde zákonným spôsobom

u p r a v í hlasovacie lístky tej strany alebo h u l i t a, ktorému dáva svoj hlas a vloží ho do o b á l k y. O b á l k u následne v h o d í do hlasovacej urny. Ostatné nepoužité hlasovacie lístky v h o d í do pripraveného koša. Voľčiom, ktorý sa nemôže pre zdravotné problémy dostaviť do volebnej miestnosti môže požiadať o vykonanie hlasovania do prenosnej urny. Ako budú výsledky voľieb spracované a kedy sa dozvieme výsledky voľieb v našej obci?

Okrskové volebné komisie v sobotu 21.9.2002 o 14.00 h zatvoria volebné miestnosti a zákonom predpísaným spôsobom vykonajú sčítanie hlasov. Následne vyhotovia zápisnicu o výsledku voľieb. 1 exemplár odovzdajú okrskovej volebnej komisii a 1 exemplár spolu s ostatnou dokumentáciou odovzdajú obci. Predpokladám, že v priebehu soboty 21.9.2002 budú známe výsledky za celú obec. Po sumarizácii výsledkov v jednotlivých okrskoch budú spracovaný výsledok aj za celú obec. Tieto výsledky voľieb budú následne zverejnené prostredníctvom Televízie Močenok a Močenokských novin.



Gabriela Borzová



POSLANCI ZASADALI PO PIATYKRÁT

V piatok 23.augusta sa zišli poslanci Obecného zastupiteľstva na piatom zasadnutí. Rokovanie otvoril a viedol starosta obce Ing. Jozef Šuvada. Podľa plánu práce poslanci schválili tento program schôdze:

- správa o činnosti miestneho kultúrneho strediska,
- správa o činnosti Kábel TV Močenok,
- správa o činnosti komisie obchodu, miestneho a bytového hospodárstva,
- správa o činnosti komisie pre výstavbu,
- správa o činnosti poľnohospodárskej komisie.

So správou o činnosti MKS vystúpil vedúci kultúry Mgr. Peter Šykora. Vo svojom vystúpení zhodnotil dosiahnuté výsledky na poli kultúry v obci za posledných 12 mesiacov. Pripomenul, že medzi najvýznamnejšie aktivity v tejto oblasti patrí príprava a organizácia festivalu kresťanského divadla Gorazdov Močenok, ktorý sa v tomto roku konal už po 10-ty krát.

Činnosť spoločnosti Kábel TV Močenok zhodnotil jej konateľ Ing. Marián Borza. Spoločnosť v poslednom období prijala a realizovala niekoľko technicko-organizačných a personálnych opatrení s hlavným cieľom skvalitniť ponúkanú produkciu televíznej divákov.

Správou o činnosti komisie obchodu a bytového hospodárstva predložil predseda komisie p. Michal Révay. Komisia na svojich zasadnutiach riešila aktuálne problémy z oblasti obchodu, dopravy a bývania. Okrem iného komisia posudzovala žiadateľov o byty. Na základe návrhu komisie bol spracovaný aktuálny poradovník na obecné byty. V hodnotenom období boli dva byty zriadené novým nájomníkom.

So správou o činnosti komisie pre výstavbu vystúpil jej predseda p. Vincent Lenčoš. V podrobnom hodnotení bilancoval činnosť komisie na úseku výstavby, posudzovania požiadaviek občanov a riešenie niektorých problémov.

Správou poľnohospodárskej komisie za neprítomného predsedu komisie prečítal starosta obce. Komisia svojou činnosťou sústredila na riešenie aktuálnych problémov občanov pri užívaní poľnohospodárskych pozemkov. Členovia komisie sa aktívne zapojili i do riešenia majetko-právneho usporiadania pozemkov v rámci katastrálneho územia obce. Túto akciu pod pracovným názvom "ROEP" - register obnovenej evidencie pozemkov, v obci organizovala zabezpečoval obecný úrad. V bode ťžne poslanci prerokovali nasledovné otázky:

- schválili použitie finančných prostriedkov z privatizácie SPP vo výške 349 tis. Sk na účely výstavby športovej haly,
- schválili návrh na použitie finančnej dotácie z Ministerstva školstva SR vo výške 350 tis. Sk pre účely výstavby ŠH,
- schválili poplatok za vypúšťanie odpadových vôd do obecnej kanalizácie vo výške 6,-Sk/m³,

pokračovanie na str.2

POSLANCI ZASADALI PO PIATYKRÁT

pokračovanie zo str. 1

- vzali na vedomie informáciu o rozhodnutí Krajského úradu v Nitre vo veci výstavby fontány v centre obce. Krajský úrad v Nitre potvrdil rozhodnutie OÚ v Šali, ktorý výstavbu nepovolil. Poslanci doporučili starostovi obce predložiť urbanistickú štúdiu "Centrum obce" k schváleniu na Okresný úrad v Šali. V štúdiu doporučili zohľadniť nový návrh umiestnenia fontány.
- schválili návrh programu spolupráce s obcou Staporkow v Poľsku v oblasti kultúry pre obdobie 2002-2003.

PERSEKTÍVA VÝSTAVBY BYTOV UŽ V BLÍZKEJ BUDÚCNOSTI

Bývanie je jeden zo základných problémov v každej spoločnosti. V našej obci situácia v oblasti bývania nie je výnimkou. Podstatná časť obecných bytov bola v minulých rokoch predaná nájomníkom. Obec si nechala vo vlastníctve 20 bytov, ktoré prenájma sociálne slabším rodinám. Aká je situácia vo výstavbe bytov v súčasnosti?

V súčasnom období Obecný úrad eviduje približne 50 nevybavených žiadostí o pridelenie bytu. Na základe týchto skutočností sa obec rozhodla, že otázku bývania bude riešiť výstavbou nájomných bytov. Pre tieto účely bol vybratý obecný pozemok v ulici A. Hlinku. Na tomto pozemku sa pripravuje výstavba 32 bytových jednotiek. Základným problémom tejto investičnej akcie je zabezpečenie dostatku finančných prostriedkov na realizáciu stavby. Akcia je pripravovaná tak, aby v roku 2003 mohli byť začaté práce. Ďalšou možnosťou riešenia bytového problému je rekonštrukcia objektu bývalej Obecného úradu v ulici A. Hlinku. Tento objekt obec odkúpila od majiteľa t.j. Ministerstva vnútra SR za veľmi výhodných podmienok. V súčasnosti, na základe výberového konania sa pripravuje projektová dokumentácia rekonštrukcie objektu. Účelom rekonštrukcie je prestavba na bytové účely, čím by obec získala ďalšie byty. Podobne, ako výstavba nového bytového domu, aj rekonštrukcia objektu bude veľmi finančne náročná. S realizáciou tejto akcie sa plánuje v budúcom období.

Vzhľadom na akútne nedostatok bytov, obec hľadá aj iný spôsob riešenia. V úplných dňoch boli uvoľnené nebytové priestory v objekte bývalej "Mestianky". Na základe rozhodnutia Obecného zastupiteľstva boli tieto priestory určené na úpravu a prestavbu pre bytovú jednotku. Rekonštrukciou týchto priestorov vznikne jeden jednoizbový byt. Gabriela Borzová

- schválili návrh Požiarneho poriadku obce.
 - vzali na vedomie zánik poslanskeckého mandátu Ing. Jaroslava Šýkora z dôvodu opakovanej neúčasti na rokovaniach OcZ. Podľa výsledkov voleb náhradníkom na uvoľnený mandát je Dpt. Izidor Brestič.
- V diskusii poslanci rokovali o týchto problémoch:
- o neporiadku na verejnom priestranstve po diskotekách,
 - o nedostatkoch pri inštalácii spomaľovačov v ulici Rokošov.
- Pre odstránenie obidvoch problémov boli schválené požadované opatrenia. V závere rokovania poslanci jednohlasne schválili návrh uznesenia, ktorý predložila predsedkyňa návrhovej komisie MUDr. Zuzana Lenická, Gabriela Borzová

NOVÁ RIADITEĽKA MATERSKEJ ŠKOLY

V Materskej škole v Močenuku sa od 1. júla zmenilo vedenie. Dlhoročnú riaditeľku Jitku Odráskovú vystriedala nová riaditeľka Soňa Hippová. Do funkcie nastúpila po výberovom konaní.

Pani Hippová nám prezradila, že po svojej predchodkyňi prebrala vynikajúci kolektív pracovníčok a už sa teší na spoluprácu s nimi. Myslí si, že doterajšie fungovanie MŠ je dobré. Vždy sa nájdu veci, ktoré možno zlepšiť alebo inovovať. Preradila nám, že v budúcnosti bude uvažovať o výučbe cudzích jazykov, ak o to prejavia rodičia záujem. Pani riaditeľke prajeme v novej funkcii veľa kreatívnych nápadov a milých detí. Marcela Lenčošová



FOLKLÓRNA SKUPINA POZYVA NOVÝCH ČLENOV

Folklorná skupina Močenčanka pozýva záujemcov a záujemkyne o účinkovanie vo folklórnej skupine, aby sa prihlásili v kultúrnom stredisku

ŽIACI OD 1. ROČNÍKA ZŠ PRÍDITE HRAŤ DO MALEJ DYCHOVKY

Dychová hudba Močenčanka prijíma nových členov do malej dychovky. Prihlásiť sa môžu žiaci od 1. ročníka ZŠ v kultúrnom stredisku. Výučba je zdarma. Vyučovanie zabezpečuje na odbornej úrovni absolvent konzervatória.

VÝHERCOVIA SÚŤAŽE "ČERPAJ A VYHRÁVAJ"



Náhodný zákazník vylosoval v nedeľu 1.9.2002 výhercov súťaže "Čerpať a vyhrávať", ktorú každý mesiac vyhodnocuje firma RB MONT s.r.o. prevádzkovať čerpacej stanice PHM Močenok.

1. cena - 30 l PHM Gabriel Lovás, Horná Kráľová 622
2. cena - 20 l PHM Marán Lenčoš, Horná Kráľová 709
3. cena - 10 l PHM Blanka Móriová, Močenok 828

Výhercom blahoželáme!



UPRŠANÝ DEŇ NÁRODNEJ MLÁDEŽE

Prvé predvolebné mítingy sa rozbehli už začiatkom prázdnin. Jedným z nich bolo podujatie MO SNS v Močenuku pod názvom Deň národnej mládeže. Konal sa v posledný deň školského roku, dopoludnia - počas rozdávania vysvedčení bolo pekné, ale popoludní sa spustil dážď a vytváralo pršalo niekoľko hodín. Organizátori preto zrušili oficiálnu časť programu a odvolali aj hosti z predstavenstva SNS. Hry a súťaže pripravené pre deti pokračovali ďalej v školskej telocvični. Deti sa zabavili, dostali sladkosti a dokonca aj medaily a populadne sa skončilo detskou diskotekou. Marcela Lenčošová

VATRA ZVRCHOVANOSTI

Počas letnej soboty 20. - toho júla sa na močenčianskom futbalovom štadióne konala celookresná vatra zvrchovanosti.

Akcii organizovalo Hnutie za demokratické Slovensko - ľudová strana a Slovenská národná strana. Oheň slávnostne zapálil poslanec NR podpredseda SNS Jozef Prokeš a predseda okresnej organizácie HZDS - LS Ladislav Kosztanko. Z ďalších významných hostí možno spomenúť napríklad poslancu NR Viléma Oberhausera, predsedu okresnej organizácie SNS Juraja Sedliacka, predsedu okresnej rady Matice slovenskej Svetozára Hikkela, miestnych členov predstavenstiev a členov oboch strán a samozrejme niekoľko sto návštevníkov.

Občania, ktorí sem prišli, mali k dispozícii dobré občerstvenie a pekný program - zaspievala im folklórna skupina Močenčanka, spevácky zbor z Hornej Kráľovej a zahrala a zaspievala aj dychová hudba Močenčanka. Zábava bola výborná a návštevníci sa dobre cítili. Marcela Lenčošová



MÍTING KDH

Mítingy pokračujú a svedčí o tom aj návšteva kandidata na poslancu do NR Ing. Pavla Abraháma v Močenuku. Stretnutie s občanmi zorganizoval MO KDH v Močenuku. Ing. Abrahám prijal prednosta OcÚ Ing. Borza a potom sa člen KDH prešiel so svojimi sprievodcom po obci, kde rozdávali noviny a rozprávali sa s občanmi. Marcela Lenčošová

SMER V MOČENKU

Ďalším mítingom bola návšteva predstaviteľov strany Smer v Močenuku v stredu 3. júla sa pred OcÚ v Močenuku zišli priatelia a sympatizanti strany Smer v členku predstaviteľstva Moniku Beňovou a bývalým úspešným trénerom S.Lovana Bratislava Dušanom Galisom. Členovia strany prišli z návštevy Šale, privítal ich starosta obce i občania Močenuku a zavítali do miestneho PD. Marcela Lenčošová



Marcela Lenčošová

SLÁVNOSTI NA KRÍŽA

Tradičné slávnosti na sviatok Povýšenia sv. kríža za uskutočnila v sobotu 14. a v nedeľu 15. septembra 2002:

Sobota: Štadión ŠK Močenok od 9.00 h

Turnaj o Pohár starostu obce v minifutbale

Nedeľa: Kaplnka sv. kríža 10.30 h - Slávnosť sv. omša
Štadión ŠK Močenok - Turnaj o Pohár starostu obce v minifutbale
15.30 h - Fínaie A skupiny
16.30 h - Fínaie B skupiny

Spoločenská sála Tango 18.00 - Ľudová veselica

Účinkuje: FS Močenčanka, Divadelný súbor pri ZŠ
Hrá: DH Močenčanka + DJ Vstupné: 20,- Sk

Program kvalifikácie Turnaja o Pohár starostu v minifutbale 14.9.:
Hrať sa bude súčasne na dvoch ihriskách v dvoch samostatných kategóriách

A kategória: B kategória:
veterní a rekreační futbalisti mladší a zdátnejší futbalisti

Farský úrad - Starí páni	9:00	Holubári - Podnikatelia
Poslanci - Obecný úrad	9:55	Stolnotenisti - Poľnohospodári
Starí páni - Dátnina	10:50	Podnikatelia - Mestský úrad Šafa
Farský úrad - Poslanci	11:45	Holubári - Stolnotenisti
Starí páni - Obecný úrad	12:40	Podnikatelia - Poľnohospodári
Farský úrad - Dátnina	13:35	Holubári - Mestský úrad Šafa
Starí páni - Poslanci	14:30	Podnikatelia - Stolnotenisti
Dátnina - Obecný úrad	15:25	Mestský úrad Šafa - Poľnohospodári
Farský úrad - Obecný úrad	16:20	Holubári - Poľnohospodári
Poslanci - Dátnina	17:15	Stolnotenisti - Mestský úrad Šafa

POSLEDNÁ ROZLIČKA S NAŠOU KOLEGYŇOU

Posledný augustový víkend sme sa navzájom rozlúčili s našou kolegyňou pani Adelou Švondrovou.
Vždy, keď človek opúšťa naše rady, natíska sa nám otázka o zmysle života. Je to čas zvažovania a porovnávania, čas kladenia si otázok a hľadania odpovedí.

Udalosť, ktorá nás postrela naplnila naše srdca zármutkom. Dňa 24. augusta sme vzdali poslednú úctu našej kolegyňi, rozlúčili sme sa s dobrým a pracovitým človekom.

Navždy sa zastavilo srdce našej dihoročnej pracovníčky, ktorá začala pracovať v obecnom úrade v roku 1985. Od tohto roku až po rok 2001, bola svedomitou pracovníčkou obecného úradu. Vždy usmiata, veselá, pracovitá, taká bola naša pracovníčka a kolegyňa Adela. Krátka, ale ťažká nemoc zivizila nad jedným z nás a postavila pred nás všetkých jednu z najťažších úloh, úlohu poslednej rozlúčky. Lúčenie je vždy ťažké. Býva ešte o to ťažšie ak vieme, že je posledné, že návrat už nie je možný. Tak veľmi túžila dožiť sa dôchodku, aby sa viacej mohla venovať a byť nápomocná rodine, svojim vnukom. So zosnulou Adelou Švondrovou sa v sobotu prišlo na horný cintorin rozlúčiť niekoľko desiatok občanov, kolegov, bývalých kolegov. Okrem rodiny a najbližších priateľov si prišiel jej pamiatku uctiť aj starosta obce Ing. Jozef Švába. V mene obecného úradu smútnoty príhovor mal zástupca starostu obce pán Ján Ulber Písteň.

Rozlúčili sme sa naposledy, rozlúčili sme sa po tichu, rozlúčili sme sa srdcom.

Odpočívajte v pokoji!

ZMRZLINA

Už ste si iste všimli, že v centre našej obce je otvorená nová predajňa zmrzliny.

Takzvaná kopčeková, teda porovnaná zmrzlina, je artefakt, ktorý v Močenku už dlho chýbal. Žiaden z miestnych podnikateľov nemá prevádzku, kde by sa vyrábala a predávala zmrzlina. Pomocnú ruku v tomto smere podali miestnym maštrníkmi, ale

a j u d o m i b a prechádzajúcim obcou, rodák z Močenku pán Ladislav Lenčes a jeho kolega Blažej Tkáčik. Svoju zmrzlináreň si otvorili priamo v centre obce - za predajňou v stánkom kvetov a darčekového tovaru. Jeden zo spolujajiteľov - pán Lenčes, nám prezradil, že pre Močenok sa rozhodli preto, že taká veľká obec nemala predajňu zmrzliny a vyskytli sa voľné priestory na podnikanie priamo v centre.

Majiteľia nie sú v tomto podnikaní nováčikmi, lebo už niekoľko rokov vlastnia podobnú prevádzku v Cabaji a všetci vria, že v nej robia dobrú zmrzlinu. Milovníci dobrej zmrzliny si teda môžu prísť na svoje od začiatku júla už aj v Močenku. Otváracia doba je denne od 11.00 do 21.00 hodiny

Marcela Lenčesová



MAJSTERKA SLOVENSKA Z MOČENKU

V júli 2002 sa uskutočnil v Leviciach - Bátoroch Majstrovstvá Slovenska v Pretekoch turistickej zdatnosti. Tu si zmerali sily v turistických disciplínach s víťazmi krajských súťaží celého Slovenska i členovia nášho turistického klubu: Lukáš Minár, Tomáš Šimko, Iveta Karľubíková, Lívia Leščová, Michaela Pecháčková a Lucia Packová. Najlepšie si počínala Michaela Pecháčková, ktorá nás reprezentovala v kategórii mladšie dorastanky a vybojovala si krásne prvé miesto, titul Majster Slovenska za r. 2002 a zlatú medailu. Víťazku čakajú v septembri Medzinárodné majstrovstvá, ktoré sa uskutočnia v Českej republike v Kralupách nad Vltavou. Blahoželáme! Mgr. O. Cerulíková

PONUKA KRUŽKOV ČVČ V SK. ROKU 2002/2003

Školskova	1. roč.
Aerobik	1 - 5 roč.
Tanečný kružok	1 - 9 roč.
Anglický jazyk	2 - 4 roč.
Nemecký jazyk	2 - 4 roč.
Tuníska	2 - 9 roč.
Pač. Tóbetanov s detmi - cvičenia pre zdravie a krásu	2 - 9 roč.
Výtvorno - dramatický	2 - 9 roč.
Slovenský jazyk	3 - 7 roč.
Štuktáží jazyk	4 - 9 roč.
Výtvorný kružok - krásy a prírody	4 - 9 roč.
Práca s počítačom	5 - 9 roč.
Základy športu	5 - 6 roč.
Mladá móda	7 - 9 roč.
Ringo	3 - 9 roč.

DEŇ RADOSTI

Pod týmto názvom sa nieslo jedno augustové dopoludnie, posledný prázdninový víkend. Bo to deň útrony pre deti, ktoré mali chuť súťažiť a zabávať sa. O program sa postarali miati z farnosti, ktorí chceli spríjemniť deňom posledné dni prázdnin. Deti mali možnosť súťažiť v rôznych disciplínach ako boli napr. výpín. Do najrýchlejšieho malinuku v detskej fľaše alebo nakresliť Deň radosti so zaviazanými očami. Samozrejme, keď deti ukončili všetky súťaže, bolo vyhodnotenie a každý dostal cenu, za ktoré ďakujeme sponzorom tohto podujatia: pánu farárom, pánu kaplánovi, rodine Lenčesovej a kultúrnemu stredisku.

Miati z farnosti Močenok

PROGRAM TELEVÍZIE MOČENOK

Piatok	6.9.2002 - 20.00	Spravodajský magazín - repríza
Nedeľa	8.9.2002 - 10.30	Priamy prenos sv. omše
	18.30	Spravodajský magazín - repríza
Pondelok	9.9.2002 - 20.00	Močenok v obraze - DDS Gasparko - Rozprávačka narychlo
Utorok	10.9.2002 - 10.00	Močenok v obraze - repríza z pondelka
Piatok	13.9.2002 - 20.00	Spravodajský magazín - premiéra
Nedeľa	15.9.2002 - 10.30	Priamy prenos sv. omše
	18.30	Spravodajský magazín - repríza
Pondelok	16.9.2002 - 20.00	Močenok v obraze - DDS Gasparko - Rozprávačka narychlo
Utorok	17.9.2002 - 10.00	Močenok v obraze - repríza z pondelka
Piatok	20.9.2002 - 20.00	Spravodajský magazín - repríza
Nedeľa	22.9.2002 - 10.30	Priamy prenos sv. omše
	18.30	Spravodajský magazín - repríza
Pondelok	23.9.2002 - 20.00	Močenok v obraze - DS Messenger - Rozprávačka narychlo
Utorok	24.9.2002 - 10.00	Močenok v obraze - repríza z pondelka
Piatok	27.9.2002 - 20.00	Spravodajský magazín - premiéra
Nedeľa	29.9.2002 - 10.30	Priamy prenos sv. omše
	8.30	Spravodajský magazín - repríza
Pondelok	30.9.2002 - 20.00	Močenok v obraze - DS Messenger - Láska z kríža

SPOMALOVAČE V NAŠEJ OBCI ...

Vyhliadku o premávke na pozemných komunikáciách je predpísaná maximálna rýchlosť motorových vozidiel v mestách a obciach na 60 km/h. Vodiči motorových vozidiel jazdiaci po komunikáciách v našej obci vyhliadku často porušujú. Z toho dôvodu poslanci už viackrát v zasadaní OZ rokovali o bezpečnosti cestnej premávky v našej obci. V záujme bezpečnosti chodcov, ale hlavne detí bolo predložená požiadavka na zníženie maximálnej rýchlosti motorových vozidiel v centrálnej časti obce na rýchlosť 40 km/h. Tento návrh na rokovani s pracovníkmi Dopravného inšpektorátu PZ SR v Šali nebol schválený. Iný spôsob, ako dosiahnuť zníženie rýchlosti motorových vozidiel je osadenie tzv. "spomalovačov jazy". Ide o zariadenie, ktorým sa vytvoria umelé prekážky na ceste, ktoré nútia vodiča znížiť rýchlosť. Tento návrh predložili niektorí poslanci obecného zastupiteľstva, resp. občania z ulice Hájska, Rokošová, Školská, Švábska, Kakava.

V uplynulom období začali pracovníci hospodárskeho dvora s montážou zariadenia v ulici Hájskej. V súčasnom období sa vykonávajú úpravy miestnej komunikácie v ulici Rokošová. Náторы občanov a vodičov sú rôzne. Okrem ostrovan hŕan a hluku, na ktoré si občania a vodiči sťažujú je i ten fakt, že dopravná značka, ktorá má upozorňovať vodiča na prekážku, musí byť umiestnená na viditeľnom mieste, v tomto prípade v ulici Hájskej.

Gabriela Borzová

Jubilejný Gorazdov Močenok

História



Svátnosť sv. omšu na Gorazdove celebroval Mons. František Rábek, nitriansky pomocný biskup

Už po desiatkrát sme si v Močenuku pripomenuli sviatok sv. Gorazda podujatím, ktoré nesie názov tohto prvého po mene z nášho slovenského svätca, biskupa, literára a vzdelanca.

Sv. Gorazd, ktorý podľa viacerých uznávaných historikov pochádza z Gorazdova, bol najlepším žiakom sv. Cyrila a Metoda. Od čias Veľkej Moravy uplynulo už viac ako desať storočí. Počas štyridsiatich rokov naboženskej neslobody mnohí chceli mať úctu k sv. Gorazdovi. Napriek tomu sme na Slovensku na túto významnú postavu nášho národa nezabudli.

Po roku 1989 si vo viacerých farnostiach na Slovensku začali tohto svätca opäť pripomínať. Veľmi aktívna bola v tomto smere záhorská obec Kútý a jej pán farár Irenej Čitný. Ale tiež mnohé školy a inštitúcie si dávali do názvu meno sv. Gorazda.

U nás v Močenuku sme si sv. Gorazda najskôr pripomínali skromne. Divadelný súbor, ktorý vznikol v roku 1987 pri močenskóm kostole neskôr prijal meno Gorazd. Mladí ľudia pripravovali krátke hry s ktorými už nevystupovali len v Močenuku, ale putovali i po okolitých farnostiach. Prvá spomienka na sv. Gorazda v rámci farnosti sa konala 28. júla 1991. Slávnosťou sv. omšu celebraval novovysvätený otec biskup Mons. František Rábek. Potom vystúpil divadelný súbor Gorazd s hrou Petra Sýkoru sv. Gorazd v réžii autora.

O rok neskôr trvali oslavy tri dni. V dňoch 24. - 26. júla 1992 prebiehali bohoslužby, pobožnosti a akadémia k sv. Gorazdovi. Súčasťou programu boli i besedy s otcom biskupom Františkom Rábekom.

Širšie rozmedzi nadobudli oslavy roku 1993. Od 23. do 25. júla v Močenuku prebiehal 1. ročník celonárodného festivalu Gorazdov Močenok. Od roku 1994 trvá toto podujatie týždeň a prebieha každý rok.

Jubilejných desiaty ročník festivalu kresťanského divadla Gorazdov Močenok sa konal od 22. do 28. júla 2002.

Tvorivé dielne

Od pondelka do štvrtka prebiehali už tradičné tvorivé dielne. Zapojilo sa do nich do sto mladých tvorcov kresťanského umenia z rôznych kútov Slovenska.

Najväčší záujem prejavili o triedy tanečného divadla, ktoré viedli Pavol Danko a Juraj Lech. V triede detského divadla boli lektormi manželka Viera a Martin Ralkovci. Divadlo dospelých viedla Eva Žilincová a Štefan Šafárik. Mikuláš Fehér sa venoval začínajúcim autorom v klube mladých dramatikov. Výsledky prác ukázali vzostupnú úroveň, čo by sa malo odraziť aj v tvorbe účastníkov v domáciach súboroch.



Na jubilejnom X. ročníku Gorazdovho Močenuku boli zastúpení aj tvorcovia z Močenuku. Filatelisti pripravili uvedenie poštových pečiatky, svoje diela vystavovali naš výtvarníci, počas festivalu hrala oychová hudba Močencánka, účinkovala folklórna skupina Močencánka, detský folklórny súbor Močencánka a v nesúťažnej časti vystúpil divadelný súbor pri ZŠ s hrou Mrázik.

Hostia

Gorazdov Močenok láka každoročne množstvo záujemcov o kresťanskú tvorbu z domova i zahraničia. X. ročník navštívili hostia zo Slovenska, Maďarska, Poľska, ale tiež z Nemecka a USA.

Medzi najvýznamnejších z nich patril Klaus Hoffmann, predseda združenia pre umenie a kultúru pri Evanjelickej cirkvi v Hannoveri a organizátor medzinárodného festivalu Scéna v Hannoveri. Okrem vystúpenia v seminári dohodil s organizátormi Gorazdovho Močenuku konkrétne formy spolupráce a účasť víťazov Gorazdovho Močenuku na festivale v Hannoveri. Z domáciach hostí účastníkov festivalu najviac zaujal súčasný autor divadelných hier a riaditeľ festivalu Akademičky Prešov Karol Horák. Gorazdov Močenok svojou prítomnosťou pocítil aj Mons. František Rábek a

Mons. Marián Chovanec, pomocní biskupi nitrianski a ďalšie osobnosti cirkevného života.

Na jubilejný Gorazdov Močenok poslala svojich redaktorov aj Slovenská televízia, Slovenský rozhlas, Tlačová agentúra TASR, SITA, Katolícke noviny, Rádio Lumen, Televízia Zbor a rôzne iné médiá.

Víťaz Gorazdovho Močenuku na Divadelnú Nitru

Väčšia časť lektorov, porotcov a organizátorov, ktorí sa zaoberajú kresťanskou tvorbou je združených v občianskom združení Kredo, ktorého poslaním je poznávať, podporovať a rozvíjať kresťanské divadlo na Slovensku.

Clenovia združenia, ktorého predsedom je Tibor Žilka sa v piatok 26. 7. stretli na Valnom zhromaždení a riešili aktuálne otázky ďalšieho smerovania Gorazdovho Močenuku a kresťanského divadla na Slovensku.

Účastníci prijali nasledovné úlohy.

1. Vzhľadom na rozhodnutie usporiadateľov Sočnicekej žarty ISZ zaradovať víťazné súbory z Gorazdovho Močenuku a ostatných nepostupujúcich prihladok na SŽ len nesúťažne, nenominovať zástupcu Gorazdovho Močenuku/GM na SŽ.

2. Motivovať súbory účinkujúce na GM s možnosťou vystúpenia na festivaloch Divadelná Nitra a Scéna v Hannoveri.

3. Otvoriť Gorazdov Močenok pre súťažnú účasť aj profesionálnym a zahraničným súborom.

4. V spolupráci s Konferenciou biskupov Slovenska udelovať cenu profesionálnym divadlám na Slovensku za najúspešnejšiu inscenáciu, ktorej výpoveď je v súlade s princípmi kresťanstva.

5. Tvoriť dielne vianočného divadla organizovať v dňoch 8. - 10. novembra 2002 v Močenuku. Dielne budú zamerané na prípravu scenárov vianočných hier. Súčasťou práce bude aj príprava krátkej scénickej ukážky z hry. Hotové scenáre si odnesú účastníci TDVD do svojich farností tak, aby mohli do Vianoc pripraviť inscenácie v domácim prostredí.

6. Zhodnotiť desať ročníkov GM vydaním zborníka a realizáciou výstavy na XI. ročníku GM, ktorý sa uskutoční v dňoch 21. - 27. 7. 2003.

7. Vydávať občasník KREDIVA, prostredníctvom internetovej stránky obce Močenok. www.ba.telecom.sk/obecnyradmočenok

X. Gorazdov Močenok

očami predsedu festivalovej poroty

Na tohoročnom Gorazdovom Močenuku súťažilo sedem súborov. Už tradične vysokú kultúru i originálnu divadelnosť dokumentovali detské súbory. Človek kamoro (Deti slnka) po vlaháňom úspechu v Močenuku i na medzinárodnej súťaži v Poľsku, kde získal hlavnú cenu Grand Prix sa tohto roku predstavil hrou na motív rozprávky Daniely Hviešovej - Šilanovej Speváčiky kvetu. V súbore sa od viani vymenilo veľa detí. Ich rôznorodé vekové zloženie prejavujúce sa najmä v pomoci starších mladších, ešte dokonca v predškolskom veku, kladli zvýšené nároky na režiséru Annu Tóthovú, sr. Steliarmaru. Zaujali najmä pôsobivým speváckym vyjadrením vzťahov i nálad príbehu.

Detský divadelný súbor Gašpárko z Lendaku uviedol Rozprávku narychlo. Umnou dramaturgičkou-režijnou prácou zvládli prepričenie motívov z rozprávky o Snehulienke a z apokryfného evanjelia o Štrtom kráľovi spolu s rovinnou súčasnosťou vo voľnom čase detí. Hravosť, bezprostrednosť, detská autentickosť a úprimnosť dominovali ich jasne vytvoreným vzťahom a plasticky vybudovanému príbehu. Znakovosť kostýmu a rytmizovanie hry kamenkami sa rovnako podieľali na divadelnej pôsobivosti ich inscenácie.

Je dobre, že prvý raz mohol súbor zo zahraničia vystúpiť súťažne. Verme, že tým sa uskutočnil prvý krok k premene celonárodného festivalu na medzinárodný. Súbor z farnosti sv. Alžbety v Tešíne (Poľsko) uviedol miestnu legendu od Zofie Kossakovej Očakávaný host o tom, že kto sa zľutuje nad bedárom a pomôže mu, tomu pomôže aj Pán. Súbor z Tešína je typ špeciálneho divadla, ktoré už dvadsať rokov hrá len tri hry: betlehemskú, pašie a spomínanú legendu. Nemajú ambíciu interpretovať príbeh, ale byť v maximálnej miere verní dobovej realite v scéne, v kostýme i v snahe po realistickom herectve.

Aj súbor Prameň z Detvianskej Huty sa programovo usiluje rozvíjať tradičnú realistickú divadla. Táto línia je stále živá nielen v menších dedinách a obciach po celom Slovensku. Príbeh anonymného autora Ježiš v zavežoch si upravil podľa svojho pozitívneho vnímania sveta: tragický osud sistry, ktorá vinou neľudského prístupu mачochy zamrzne v hore práve na Štefý deti, premenili na šťastný koniec a polepšenie mачochy, z ktorej akoby šibnutím čarovného prútika sa stane dobrá matka. Tri disciplinované herecké výkony dospelých nevyvážili celkom trochu strémované a nie dostatočne uvoľnené výkony detí.

Súbor Daxner z Tisovca uviedol v réžii Mariána Lacku vlastnú úpravu Hviezdoslavovho textu Otcím. Bola to silná expresionisticky ladená výpoveď o konfliktach v ľudských vzťahoch, o láske, ktorá ubližuje i láske, ktorej sa ubližilo, o stratených ľudských osudoch. Hra s neopokovateľnou dňnou atmosférou a so sugestívnymi hereckými výkonní, ktoré presvedčivo vytvorili situáciu strategnej komunikácie medzi ľuďmi.

Divadelno-tanečný súbor Messengero v Prečove si sám spracoval posledné situácie života a smrti Pána Ježiša v kombinácii hovoreného textu a tanca. Krehká, jednoducha, no väčšinou pôsobivá choreografia vytvárala pekné priestorové ilustrácie hlavných situácií Krížovej cesty, no ešte nevystihli ich vnútornú podstatu a dramatickosť prerastajúcu do tragédie.

pokračovanie zo
str. 4

**Tanečné divadlo
ATAK z Bratislavy
dokázal, že aj Nič
(názov ich
predstavenia) sa
môže stať témou,
ktorá vypevňuje
o človeka aj o
spoločnosti.
U v o d n á
harmonická
atmosféra
šľachtensko sa**



Divadelný súbor ATAK - Nič

narúši egoizmom jednotlivca, ktorý postupne rozvráti všetko pekné. Konflikt sa neustále vyostre, až prejde do sebazničujúcej apokalypsy. No človek vždy dokáže vstať z prachu, zakulíli sa tak, aby rodiaca sa larva neškor sa premenila na motýľa. Ten po premenách sa stáva nádejou pre novú spoločnosť. Pravdže, ak sa ľudstvo konečne poučí zo svojich chýb a bude schopné sa im vyhnúť. Inak... Disponovaní tanečníci presvedčili, že vďaka systematickej príprave, prirodzenému talentu ale najmä vďaka výraznej kresťanskej charizme a svojim ľudským hodnotám sú schopní plniť tie najnáročnejšie ciele. Ich predstavenia získavajú na kvalite vo výraznej a na kvalite v hre, osobnou vyjadrením svojho názoru. Táto hodnota sa v dnešnom divadle stáva stále vzácnejšou, no zároveň stále potrebnejšou. A v nej je aj pekná perspektíva súboru, ktorý pod vedením Pavla Danka môže siahať po najvyšších metách.

Tohoročný festival predstavil súboru rôznej divadelnej redy, no s cieľavedomým úsilím šíriť silu i krásu kresťanských hodnôt. Ako aj s hodnotenia a konečne i z ocenenia vyplýva, že kvalita prevládala nad

prímerom a to je potvrdením správne nastupenej cesty, ktorá svojím desiatym ročníkom sa nezavrúľa, naopak, otvára sa - verne že novej perspektíve medzinárodnej divadelnej konfrontácie.

Mikuláš Fehéř, predseda festivalovej poroty

Vyhodnotenie X. ročníka celonárodného festivalu kresťanského divadla Gorazdov Močenok 2002

Hlavnú cenu Obce Močenok - Tanečné divadlo ATAK v Bratislave za inscenáciu Nič

Súbor tiež získal právo účinkovať v sprievodnej časti festivalu Divadelná Nitra a nomináciu zastupovať Gorazdov Močenok na festivale Scena v Hannoveri.

Geniu KOS v Nitre - DS Daxner v Tisovci za invencívne interpretovanie klasického diela v inscenácii Očím

Geniu KREDIV - DDS Gašparko v Lendaku za kreatívnu dramatickú hru detí v inscenácii Rozprávka narychtó

Geniu Bibiani - DDS Čhave Kamoro v Snine za mimoriadne pôsobivú vokálnu interpretáciu témy v inscenácii Spievajúci kvet

Geniu SSV - DTS Messengero v Prešove za hľadanie duchovného rozmeru divadla inscenácie Láska z kríza

Geniu SSV - DOS Prameň v Devianskej Hute za uchovávanie tradície ľudového divadla inscenáciou Ježiško v závežoch

Geniu Farského úradu v Močenu - Divadelný súbor farnosti sv. Alžbety v Tešíne za uchovávanie tradície kresťanskej legendy v hre Očakávaný hosť

Individuálne ceny:

Geniu SSV Anne Tóthovej - s. Stellamaris za kreatívne naplnenie duchovného poslania divadlom v inscenácii DDS Čhave Kamoro v Snine Spievajúci kvet

Geniu SSV Anne Selvekové a Márii Budzákovej za dramaturgiu a réžiu inscenácie DDS Gašparko v Lendaku Rozprávka narychtó

Geniu SSV Máriaňovi Lackovi za réžiu inscenácie DS Daxner v Tisovci Očím
Mgr. Peter Sýkora

SPONZORI GM 2002

Reštaurácia ELSA, Sv. Gorazda, Močenok

Ing. Peter Hašan, Ratnovce 341

SYKO, s.r.o., Dolná 5, Šaľa

Železobchod, Ing. Miroslav Tóth, Močenok

TIBI, Tibor Rábek, Horná Kráľová

Dva plus, Sv. Gorazda, Močenok

Zdravotné stredisko, MUDr. Anton Karlubík, Močenok

ZDRYMONTE s.r.o., Ing. Veldický, Šaľa

Michal Slávik, Švábska 1228, Močenok

PRO CS s.r.o., Ing. Štefan Bartošovič, Šaľa

ELEKTROSLUŽBY, Ing. Stanislav Sabo, Močenok

Montslav - zámočnictvo, Ján Brestič, Močenok

KORA, Štefan Rábek, L. Štúra, Močenok

PHOBOS, Ing. Ivan Vereš, Šaľa

RB Mont, B. Klucha, Močenok

VÚB, Galanta

Rodina Holubjaková, Sýky, Močenok

Textil, odevy, obuv, Viera Meszárosová, Novomestského 12, Šaľa

Potraviný Kohút, Švábska, Močenok

Július Kohút, Hájska 820, Močenok

Lekáreň Kamika, Melánia Sabová, Močenok

GABRA, Gabriela Kováčová, Močenok

Zdravotné stredisko, MUDr. Viera Štefanová, Močenok

RENA - kozmetický salón, Renáta Straňáková, Močenok

Jumbo - prepravné služby, Ing. Jural Brestič, Mojmirovec

Brem - prepravné služby, Marek Brestič, Mojmirovec

Bar Nasko, Jozef Nagy, Močenok

Bar Nasko, Jozef Nagy, Močenok

FOTOCOLOR PESTRA, Močenok

Dušan Dičér, Vínohradská ul., Močenok

Pani Priesolová, č. 1810, Močenok

Ladislav Lenčoš, Mlynská 237, Močenok

JUDr. Lýdia Vylimková, Nitranská 1403, Močenok

Jaroslav Dičér, M. R. Štefánika 1147, Močenok

MOVYCHEM, JIří Vylimec, Školská, Močenok

Potraviný ABC, Jaroslava Šimkova, Močenok

Záhradník Urban, Jozef Urban, Hájske

Rodina Lenická, Vínohradská 1103, Močenok

Ing. Miloš Kútý, Sv. Cyrila a Metoda, Močenok

Ovofrut, Pani Vörösová, Močenok

IZOKO, Jozef Kohút, č. 1541, Močenok

Zdravotné stredisko, MUDr. Kováčik, Močenok

MOVYCHEM, Štefan Pápay, Školská, Močenok

Zmiešaný tovar, Hana Lenčošová, Borzagoš, Močenok

Kovovýroba, Ján Lenčoš, Borzagoš, Močenok

Rodina Mináriková, Pribinova ul., Močenok

Vojtech Suchý, Rokošová 122, Močenok

Rodina Lenická, Nitranská 1428, Močenok

Rodina Komposová, Nad ihriskom 1032, Močenok

Mária Hanáková, Vínohradská 1623/27, Močenok

Rodina Gádosiho, Nad ihriskom 1032, Močenok

Sponzori, ktorí prispeli vecnými a inými darmi

Ultraframe s.r.g., Ďurkova 18, Nitra

Agrobchod, Ing. Gabriel Odráská, Rokošová II., Močenok

Potraviný Rokošovanka, Janka Kokošová, Rokošová I., Močenok

Potraviný Móry, č. 1458, Močenok

Kvetinová sieň, pani Karasová, Šaľa - Veča

Zberňa šatstva a bielizne, pani Jánosičová, Močenok

MIK s.r.o., Dušan Iršák, Šaľa

H.S.H., Ing. Husár, Veľké Žalúzie

HEINEKEN Slovensko a.s., Štefánikova 79, Nitra

Poľnohospodárske združstvo, Močenok

Slovenská správa ciest, Nitra

DUSLO a.s., Šaľa

Pekáreň Hochel, Ludovít Hochel, Močenok

Máspoma s.r.o., Močenok

Kvetinová sieň L'olia, Gabriela Krišková, Močenok

Kvetinárstvo, Veronika Lenčošová, Močenok

Kvetinárstvo, Gabriela Ternerová, Močenok

Pohostinstvo, Ing. Marta Vargová, Močenok

Penzión ANUP, Močenok

TANGO, Močenok

Mgr. Július Morávek, Primátor mesta Šaľa

Gabriela Šimková, 1530 Močenok

Peter Lenický, 1538 Močenok

Rodina Lenčošová, Nitranská 1426, Močenok

Rodina Pápayová, Nitranská 1417, Močenok

Rodina Lenická, Vínohradská 1103, Močenok

Rodina Hanáková, Hájska 1123, Močenok

Rodina Straňáková, 1148 Močenok

Rodina Komposová, Nad ihriskom 1032, Močenok

Ivan Múčka, 433 Hájske

Jozef Bleho, Nad ihriskom 1763, Močenok

Mária Verešová, Družstevná 1503, Močenok

Gabriela Blehová, Sv. Gorazda 531, Močenok

Mária Lenčošová, Švábska 1304, Močenok

Rodina Karlubiková, Rokošová 149, Močenok

Veronika Pačková, Rokošová 283, Močenok

Gabriel Bleho, Borzagoš 749, Močenok

Terézia Lenčošová, Nad ihriskom 1044, Močenok

Mária Čagánková, Čingov 594, Močenok

Štefan Hanko, Rokošová 101, Močenok

Jozef Horváth, Švábska 1220, Močenok

Podakovanie patrí aj pracovníckam materskej školy a školskej jedálne,

ktoré zorganizovali zbierku šatstva pre rómske deti zo Sniny.

**Vedenie Obecného úradu Močenok ďakuje všetkým sponzorom
za finančnú, materiálnu a inú výpomoc pri organizovaní GM 2002.**

TANEČNÍCI Z MOČENKU ZÍSKALI V JUHOSLÁVIÍ TITUL MAJSTROV EURÓPY

Dňa 8. mája sa predstavil celý TK JUMPING a JUMPI Močenok na tanečnej show pod názvom Predmajstrovská horúčka. Čakal totiž na nich skutočný maratón významných súťaží. To ale ešte nikto netušil, aký husársky kúsok sa im opäť podarí.

Dňa 11. mája tancovali Disco Dance Formáciu na MS v Prostějove. V silnej konkurencii získali 13. miesto. Tu dominovali tímy z ČR, Poľska a Belgicka. O týždeň neskôr sa konala 1. časť MSR v Žiline, na ktorých sa bojuje nielen o titul Majstrov Slovenska, ale i o nominácie na MS a ME. Naši si tu počili výborne, hoci nezískali žiaden titul. Najbližšie k nemu boli Peter Osvald - 2. miesto v disciplíne Hip-Hop chlapič DVK a o jediné známku ušiel titul Ivanovi Draškovičovi a Tomášovi Rábekovi v disciplíne Disco Dance Duo HVK. Okrem toho získal TK JUMPING a JUMPI Močenok krásnych 8 tretích miest a veľa ďalších finálových umiestnení.

Dňa 25. mája na 2. časti MSR v Spišskej Novej Vsi konečne získali titul Majstrov Slovenska. Ziskal ho pre nás Ivan Draškovič v disciplíne Hip-Hop muži HVK. Konečne bol riadny dôvod na oslavu! Pred nami boli ešte Majstrovstvá Európy v Juhooslovanskom mestArendelovace neďaleko Belehradu.

Dňa 30. mája vyrazila 13-členná výprava TK JUMPNG a JUMPI na jednu zo svojich najúspešnejších súťaží vo svojej už viac ako 7-ročnej histórii. Preto jedna z najúspešnejších? Vo všetkých štyroch disciplínach v ktorých reprezentovali SR sa prebojovali až do samotného finále. V kráľovskej disciplíne Disco Dance Formáciách získali krásne 6. miesto. Naši sólisti Rudolf Balog 4. miesto a konečne vylúčená medaila 2. miesto I. Draškovič, a tým sa stal vicemajstrom Európy v disciplíne Disco Dance muži. Pred nami bola ešte jedna disciplína - Disco Dance Duo. Po minuloročnom 4. mieste na Majstrovstvách sveta v nemeckom meste Essen opäť bojovali Ivan

Draškovič a Tomáš Rábek o najvyššie méty. Finále bolo mimoriadne vyzvané a obrovskou konkurenciou. Po verditke poroty neboli hneď výsledok jasný. Až po sčítaní všetkých známk sa sen stal skutočnosťou. Močenok získal pre celé Slovensko titul Majstrov Európy. Krásne je na tom, že chlapič si získali nielen priazeň porotcov, uznanie ostatných súťažiacich z Európy, ale predovšetkým srdcia celej publika. Slovenská výprava sa hrdošťou spievala hymnu Nad Tatrou sa blízka...

Tomáš Rábek

V nadväznosti na predchádzajúci článok, v ktorom sa spomínajú Majstri Európy - Ivan Draškovič a Tomáš Rábek vám ponúkame rozhovor s nimi po získaní titulu:

Áké boli vaše prvé pocity po vyhliadení víťazov?

Tomáš: Po vyhlásení poroty sme hneď nevedeli, že sme získali 1. miesto.

Potom prišla za nami prezidentka Slovenskej tanečnej organizácie pani Hana Švehlová a potvrdila nám, že sme vyhrali. Potom tie pocity boli neopísateľné - také perfektné!

Ivan: Boli lepšie ako chlieb s maslom.

Áké výhody má klub z toho, že ste Majstrami Európy?

Tomáš: Klubu sme urobili dobrú meno - nielen na Slovensku, lebo na Slovensku má TK Jumping a JUMPI Močenok výborné meno, ale zviditeľníl sme ho aj v Európe.

Áké sú vaše ďalšie plány do budúcnosti?

Ivan: Neviem.

Tomáš: Štúdium na Fakulte ekonomiky a manažmentu na SPU v Nitre. Chcem ukončiť školu a poriptom sa samozrejme venovať tancu. Môžem ešte získať nejaké umiestnenia na slovenských a medzinárodných súťažiach.

Brúsite si zuby na titul Majster sveta?

Ivan: Možno, tento rok v Dunaújvárosi v Maďarsku.

Marcela Lenčošová

TURNAJ ASOCIÁCIE



Výkonný výbor
O k r e s n e j
a s o c i á c i e
t e l o v ý c h o v ý c h
j e d n ť a k l ú b o v
o k r e s u Š a ľ a a
O b e c n ý ú r a d -
k u l t ú r n e
s t r e d i s k o
M o č e n o k
z o r g a n i z o v a v i
v M o č e n k u na
s o b o t u 13. j ú l i a
r o č n í k t u r n a j a
n e r e g i s t r o v a n ý
h r á č o v v
m a l o m f u t b a l e.
K o n a l s a n a
h r i s k u P á r o v c a
a z ú c a s t n i l o s a

ho 8 mužstiev. Podujatie podporili miestni sponzori, Asociácia telovýchovných jednôt klubov Slovenska a Ministerstvo školstva.

Futbal sa hral podľa pravidiel močenskej Interligy a trval až do večerných hodín.

Prvé tri najlepšie mužstvá získali poháre - boli nimi: 1. miesto Agro Fofa, na 2. mieste Párovce a na 3. mieste Boca Juniors. Usporiadatelia okrem prvých miest vyhľadali aj najlepšieho brankára, ktorým bol Marek Lenčoš z Agro Fofa, najlepšieho strelca Tomáša Brauna z Párovca a najtechnickejšieho hráča Tomáša Rábeka z Loga.

Hráči aj návštevníci sa mohli počas turnaja občerstviť dobrým gulášom.

Vítazom blahoželáme a tešíme sa na II. ročník. Marcela Lenčošová

JUDr.Lýdia Vylimcová, Nitrianska 1403, 951 31 Močenok
- vykonáva poradenskú činnosť v oblasti obchodu a služieb
- vykonáva nasledovné činnosti v oblasti nehnuteľností:
1., obstaranie, vysporiadanie vlastníckeho práva k nehnuteľnostiam (pozemkom a stavbám)
2., spisovanie nájomných zmlúv
3., spisovanie zmlúv o uzatvorení budúcej zmlúvy
4., spisovanie kúpno - predajných zmlúv
5., spisovanie darovacích zmlúv
6., spisovanie zmlúv o rozdelení (zrušení) podielového spoluvlastníctva a vzájomnom vysporiadaní
7., spisovanie zmlúv o zriadení, alebo zrušení vecného bremena
Kontakt: 037/7781121 (17,00 - 20,00 h), 0903/729822 (8,00 - 20,00 h)
alebo každý páry kalendárny týždeň v stredu v budove Obecného

Ing. Jaroslav Dičér, Nitrianska 1379, Močenok ponúka:

- vypracovanie geometrických plánov na pozemky

- zameranie stavieb ku kolaudáciám.

Informácie: 7722255, 7781266, mobil: 0905/505664

ŠUPKA TOUR Cabaj Čepor priroda dňa 13.9.2002 zájazd do Poľska - Nového Targu. Odchod autobusu je o 20.30 h od Hostinca p. Benkovej. Prihlásiť sa môžete v kaderníctve.

KALANETIKA A TIBETAŇA

Oznamujeme, že cvičenie kalanetiky a Tibetanov sa z technických príčin uskutoční po 15. septembri 2002. Presný dátum a hodinu oznámime prostredníctvom Televízie Močenok a miestneho rozhlasu.

MOTOKROS

CMC HONDA založila motokrosovú HONDA Shell Team, ktorý podporuje šesť perspektívnych a talentovaných jazdcov. V triede Open jazdia na nových Hondách Erik Rího a Ľubor Kaňa, v kubatúre do 125 cm sú to Andrej Bilčík a Juraj Šimko a v triede do 85 cm Martin Kohút a Tomáš Šimko.

Na začiatku sezóny si bratia Šimkovci vytýčili cieľ, ktoré by chceli dosiahnuť - Juraj v 125 cm skončil do tretieho miesta a Tomáš do štvrtého miesta medzi 12 - 15 ročními a víťazstvo v detstvom motokrose 9 - 12 ročních. Pretože stratil šesťročných majstrovstiev Slovenska sa už skončil, môžeme konštatovať, že cieľe splnil. Staší Juraj, ktorý v tejto sezóne prešiel z triedy 85 cm na 125 cm dokázal, že jeho doterajšie úspechy neboli náhodné a svojou odvážnou a dravou jazdou sa dokázal presadiť medzi staršími a skúsenými jazdcami a patrí mu tretie miesto za Bučencom a Kulhavým.

Mladší Tomáš bol iste najväčším prekvapením v kubatúre 85 cm. Tretie miesto za Kohútom a Bittnerom je vynikajúce. V detstvom motokrose je stále na 1. mieste a čakajú ho preteký 7.9. vo Veľkých Kostoľanoch a posledné, miesto ktorých ešte nie je určené ako náhrada za zrušené preteký v Žiline. Súťaž družstiev detstvom motokrosu je naplánovaná na 15.9. v Senkviacich.

Ivan Packa pred dlhodobé zranenie nepreteká, nastúpil až 25.8. v Ješkovej Vsi, kde skončil dvanásť po páde v prvom kole. Motokrosová sezóna teda ešte nekončí, bratia Šimkovci absolvovali rôzne voľné závody doma i v zahraničí. Blahoželáme chlapcom a do ďalších bojov želáme veľa športového šťastia a dobrých výkonov.

Zora Mesárošová

INZERCIA

Predám ošipanu 130 kg.
Cena dohodu. T.č. 77 816 44

Predám jačmeň. T.č. 77 811 73 po 15,00 h.

Predám 2 ks biele plastové rolety š., v. 150cm.
Z n: I a c n o. T.č. 0907/210 581, Rokošová 280

Predám domáce kačice - vykrmené. T.č. 0905/126622
očistené prípadne vypitvané. T.č. 0905/126622

Predám 120 l šuplíkovú mrazničku,
cena 3000,- Sk. T.č. 77 819 22

Predám sedaciu súpravu - rozťahovací gauč,
2 kreslá, 2 taburetky, 2 vafandy celočalúnené s úložným priestorom.
T.č. 7720051

Predám rodinný dom 2+1, kúpeľňa, WC,
plyn, voda. Cena dohodu.
Zoltán Draškovič, Sv. Gorazda 535, Močenok

Predám Ladu 1200 - odhlásenú, pojazdnú a
maskovacu siet' 6x6 m. Cena dohodu.
Informácie 7781459

Predám zemiaky na zimné uskladnenie v 25 kg balení. Cena 7,- Sk/kg.
Dovoz možný. Prijímam objednávky na vysušenú kukuricu. Odber október -
november.

Predám sudy na víno, rôznych objemov.
Štefan Pápay, Mlynská 208, t.č. 7781628, 0905600272



Dňa 18. augusta sa krásneho jubilea
60 rokov dožila pani
MGR. ANNA TÓTHOVÁ.

Veľa zdravia, šťastia, životného optimizmu,
lásky v kruhu najbližších jej do ďalších
rokov života praje redakcia MN, pracovníci
obecného úradu, členovia divadelného
súboru pri OčÚ Močenok, bývalí členovia
detského folklórného súboru pri ZDS
Močenok a civičenky kalanetky
a Tibetanov.

BLAHOŽELANIE

Dňa 4. augusta sa dožila krásneho životného
jubilea 90. rokov naša drahá mamička, babička a
prababička pani Katarína Miháliková. Do ďalších
dni života jej zo srdca prajeme veľa zdravia,
šťastia, lásky a Božieho požehnanja. Deti: Štefan,
Magdaléna a Vladimír s rodinami, 9 vnúčat
a 13 pravnúčat.

Za všetkých jubilantku bozkávajú pravnúčatá
Martínko a Tomáško Kissovci.



SPOLOČENSKÁ KRONIKA

Narodení:

Miroslav Horňák 18.6.2002 Rokošová 197/15
Paulína Burdilová 25.6.2002 Hájska 1176/103
Matúš Dičér 27.6.2002 Lipova 981/18
Fatima Pápešová 16.4.2002 Hájska 1165/87
Barbora Švarcová 28.6.2002 Chalupy 65/4
Natalia Kališová 4.7.2002 Čingov 792/33

Sobášeni:

6.7.2002 Rastislav Bolfa a Eva Borbélyová
13.7.2002 Jaroslav Mikiáš a Mária Kohútová
20.7.2002 Michal Prochádzka a Jana Vörösová
27.7.2002 Jaroslav Lenčoš a Erika Straňáková
17.8.2002 Štefan Kalina a Olga Nováková

Zomrelí:

Vojtech Bleho *27.11.1927 +29.6.2002
Dezider Szabo *31.1918 +3.7.2002
Rozália Centešová *7.7.1921 +4.7.2002
Mária Kollárová *30.8.1928 +5.7.2002
Magdaléna Tóthová *18.10.1943 +19.7.2002
Helena Tóthová *22.10.1937 +21.7.2002
Veronika Miháliková *24.4.1914 +26.7.2002
Štefan Straňák *14.2.1939 +11.8.2002
Vojtech Kollár *23.5.1943 +13.8.2002

Ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom a známym, ktorí sa dňa 16.8.2002
prišli rozlúčiť s našim drahým manželom, otcom a dedkom
VOJTECHOM KOLLÁROM. Ďakujeme za prejavenu sústrasť a kvetinové
dary. Manželka, dcéry, synovia a ostatná smútiaca rodina.

Dňa 30. septembra uplynie 5 rokov čo nás navždy
opustil náš drahý manžel a otec **ALEXANDER
KADUC.** Ti, ktorí ste ho poznali venujte mu s nami
tichú spomienku. Manželka, syn a dcéra s rodinou.



Dňa 5. júla 2002 sme si pripomenuli 1. výročie
úmrtnia našej drahej mamy a starej mamy
MÁRIE STRAŇÁKOVEJ. S úctou a láskou
spomínajú synovia, dcéry s rodinami a vnúčatá.
Kto ste ju poznali, venujte jej tichú spomienku.



Dňa 22.8.2002 nás vo veku 54 rokov navždy
opustila naša drahá manželka, mamička a stará
mama **ADELKA ŠVONDEROVÁ.** Ďakujeme
všetkým príbuzným, priateľom a známym, ktorí sa s
ňou prišli rozlúčiť na poslednej ceste. Ďakujeme za
prejavenu sústrasť a kvetinové dary.
Smútiaca rodina

Dňa 15. septembra si pripomenieme 3. výročie úmrtnia našej drahej
manželky, matky a babky **MARTY SABOVEJ r. NOVÁKOVEJ.**
Kto ste ju poznali, venujte jej tichú spomienku.
Manžel, syn a dcéra s rodinami.

Jž len kytičku kvetov z lásky Ti na hrob môžeme
dať, pokojný, večný spánok Ti priat, modlitbu tichú
vrúčne odriekat. Dňa 10.8.2002 sme si
pripomenuli smutné 1.výročie úmrtnia nášho
manžela **DEZIDERA LOVÁŠA,** ktorý zomrel vo
veku 73 rokov. S láskou a úctou spomína
manželka, dcéra, syn s rodinami a syn Miroslav.



Uprimne ďakujeme všetkým príbuzným,
priateľom a známym, ktorí sa dňa 9. júla 2002
prišli rozlúčiť s našou drahou manželkou,
mamičkou a babičkou **MÁRIOU
KOLLÁROVOU, r. HOLOMÚCKOU.** Ďakujeme
za prejavenu sústrasť a kvetinové dary. Manžel,
dcéry Alžbeta a Marta, Anna
a Gerta s rodinami a ostatná smútiaca rodina.



Dňa 10.7.2002 sme si pripomenuli 1.výročie čo nás
navždy opustil náš drahý manžel, otec a dedko
ŠTEFAN MIHÁLIK. S láskou a úctou spomína
manželka, syn Miloš a dcéra Renáta s rodinami,
syn Števo s priateľkou Lenkou, vnúčatá Dianka,
Máριο a Michala.



Uprimne ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom a známym,
ktorí sa 22.júla prišli naposledy rozlúčiť s našou drahou
manželkou, mamou a babkou **MAGDALÉNOU TÓTHOVOU.**
Ďakujeme za prejavenu sústrasť a kvetinové dary. Manžel, dcéra
a syn s rodinami a ostatná smútiaca rodina.



Hoci niet Vás medzi nami, v našich
srdciach zostanete stále s nami. Dňa
25.júla uplynulo 36 rokov od úmrtnia nášho
otca a starého otca **MICHALA ČESKÉHO**
a dňa 11.júla uplynulo 33 rokov od úmrtnia
našej mamy a starej mamy **MÁRIE
ČESKEJ.** S bolesťou v srdci na nich
spomínajú dcéra Mária s rodinou a vnuk
Štefan s rodinou.



Ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom a známym, ktorí sa
dňa 30.júla prišli rozlúčiť s našou drahou mamou, babkou a
prababkou **VERONIKOU MIHÁLIKOVOU.**
Ďakujeme za prejavenu sústrasť a kvetinové dary.
Smútiaca rodina

Dňa 12. augusta 2002 uplynie rok, čo nás navždy
opustil náš drahý otec a starý otec **Gejza Bleho.**
S úctou spomína päť synov a dcéra s rodinami.



PROGRAM KINA OSVETA

8. september 19,30 h
SHOWTIME
 USA 95 min., slovenské tituly
 Podarí sa najlepším policajným zátah v priamom prenose?
 Hrajú: Robert De Niro, Eddie Murphy, Rene Russo
 MP 12 Vstupné: 55.- Sk

15. september
Nepremiata sa
 22. september 19,30 h
NEVESTA CEZ INTERNET
 UK/USA 90 min., slovenské tituly
 Komédia, romantika a thriller - nezvyčajný love story Johna a Nadi, ktorí sa milujú i nevidia.
 Hrajú: Nicol Kidman, Ben Chaplin.
 MP 15 Vstupné: 55.- Sk

29. september 19,30 h
BLADE 2
 USA 120 min., slovenské tituly
 Vrzajúce pokračovanie hitu Blade z roku 1999.
 Hrajú: Wesley Snipes, Kris Kristofferson.
 Akčný horor.
 MP 15 Vstupné: 55.- Sk

6. október 19,30 h
ŤAŽKOA ZAMILOVANÝ
 USA 113 min., slovenské tituly
 Nová komédia bratov Farrellyovcov (Niečo na tebe Mary je) sa snaží zosmiešniť povrchný a stereotypný pohľad na ženskú krásu.
 Hrajú: Gwyneth Paltrow, Jack Black, Jason Alexander.
 Komédia.
 MP 12 Vstupné: 55.- Sk

ELDUS CUP 2002

Športový klub Močenok organizuje

1. ročník tenisového turnaja

ELDUS CUP,

ktorý bude prebiehať v dňoch

26. - 27. IX. 2002 v športovom areáli

Orlík Lúčky.

Prihlásiť sa môžu neregistrovaní hráči a hráčky

do pondelka 23. septembra na adresu: SK Močenok ul. Školská 1325

HÁDZANÁRSKE NÁDEJE MOČENKA ŠTARTOVA LI NA 5. NAJVÁČŠOM TURNAJI SVETA

V dňoch 21.8. - 24.8. sa mladšie žiacky v hádzanej zúčastnia na medzinárodnom turnaji "KARVINÁ CUP 2002". Tento turnaj je pod záštitou EHF organizovaný ako prehliadka mládežníckej hádzanárskej Európy. Patrí medzi 5 najväčších na svete. Zúčastnilo sa ho vyše 2000 hráčov v 127 družstvách s odhadmito takmer 500 strelcami. Súčasťou turnaja boli i mnohé kultúrno-spoločenské podujatia v rámci Európskych dní kultúry. Na všetky podujatia mali účastníci turnaja bezplatný vstup. Slávnostné otvorenie i ukončenie turnaja sa konalo pod záštitou medzinárodnej federácie ČR a mesta Karviná v amfiteátri s účasťou asi 5000 návštevníkov. Veľkolepý program bol vždy ukončený slávnostným ohňostrojom. Je chválhodné, že na tomto podujatí sa zaslúhodu rodičov (prispeli dvoma tretinami finančných nákladov) a výboru HK mohli zúčastniť i naše žiacky. Určite si odniesli množstvo zážitkov, na ktoré budú dlho radi spomínať. V športovej časti si tiež počinali úspešne. Vo svojej kategórii obsadili celkovo 5. miesto s bilanciou: 6-4-0-2-65:58.

Reprezentovali a góly dali: M. Sabová, V. Strnáňková-BR., V. Lencsesová-30, E. Veselková-21, M. Šklenárová-4, M. Straňáková-3, J. Kokešová-3, S. Stachová-2, N. Lencsesová-2, A. Gálová, I. Dičerová, H. Muranová, E. Gombáliková, Mo. Straňáková
 J. Vavrinec-tréner družstva, J. Kolenčík-vedúci družstva.

HÁDZANÁRSKE STRETNUTIA JESENE začínajú 9.IX. a končia 15.XII

HK Junior Močenok prihlásil do súťaží nasledovné družstvá. ŽENY - budú hrať najvyššiu súťaž v SR. MLADŠIE DORASTENKY - štartujú v celoslovenskej súťaži - Skupina Juh.

MLADŠIE ŽIACKY - budú hrať v majstrovstvách Nitrianskeho kraja

PRÍPRAVKA - bude hrať v majstrovstvách Nitrianskeho kraja

ŠKOLSKÉ ŠPORTOVÉ STRETNUTIA - celoslovenská súťaž mladších žiakov - skup.

Na súťaž sa družstvá pripravujú od 22. júla. Odohrali prípravné stretnutia s výsledkami:

Ženy: M - Timava Modranka 23:22, Topoľníky - M 23:35

Ďalší program prípravných stretnutí: 4.9. - v Sereďi, 6.9. - Topoľníky v ŠH Veča.

Mladšie dorastanky - turnaj v Šali, M - Zlín 7:10, M - Modranka 16:13, M - Šafa 12:11

Mladšie žiacky - zúčastnili sa na turnaji v Karvinej: M - Spojie Bratislava 8:5, M - Sokol

Hrabovka B 5:13, M - HC U. Hradčie 12:15, M - HCB Karviná 90 17:8, M - Hrabovka A 13:9

M - HK Nitra 10:8

VÝZREZOVANIE I. LIGY ŽIEN

I.kolo 7.8-9.2002 M - Púchov, II. 14. - 15.9. B. Bystrica - M, III. 21. - 22.9. M - Zlatná n. O

IV. 28. - 29.9. Čadca - M, V. 5. - 6.10. M - Štart Bratislava, VI. 12. - 13.10. Trenčín - M

VII. 19. - 20.10. M - Topoľníky, VIII. 26. - 27.10. M - Prešov, IX. 2. - 3.11. Bánovce - M

X. 9. - 10.11. Púchov - M, XI. 16. - 17.11. M - B. Bystrica, XII. 30. - 1.12. Zlatná n. O - M

XIII. 7. - 8.12. M - Čadca, XIV. 14.-15.12. Štart Bratislava - M Prestávka

XV. 1. - 2.2.2003 M - Trenčín, XVI. 8. - 9.2. Topoľníky - M, XVII. 15. - 16. 2. Prešov - M

XVIII. 22. - 23.2. M - Bánovce

Potom sa delí tabuľka na skupinu A-B: A skupina 1 - 4 začína 1. - 2.3.2003, končí 5. - 6.4.2003

B skupina 5 - 10 začína 8. - 9.3.2003, končí 17. - 18.5.2003.

Všetky majstrovské stretnutia HK Junior Močenok sa budú hrať v nedeľu dopoludnia v ŠH SOUCH Šafa - Veča so začiatkom: Mladšie dorastanky - 9,00 h, ženy - 10,30 h.

Július Kolenčík

TABUĽKA INTERLIGY PO 16. KOLE

1. Agro Foto	15	68	19	25
2. Liverpool	16	60	26	23
3. Párovce	15	52	26	20
4. Rokošová	15	47	36	16
5. Boca Juniors	16	35	45	16
6. Logo	15	48	39	14
8. Spartak	15	42	43	14
7. Chelsea	15	37	49	12
9. Chrobáci	15	15	79	4

SÚŤAŽ STRELCOV

1. Peter Hipp	Agro Foto	26
2. Gabriel Odraška	Agro Foto	15
Miroslav Boháč	Liverpool	15
Tomáš Rábek	Logo	15
Martin Siládi	Logo	15
Stivester Lencšák	Párovce	15
7. Gabriel Prváč	Liverpool	14
Stanislav Šimko	Liverpool	14
Ľudovít Hulobliak	Párovce	14
Peter Lenický	Rokošová	14
Radoslav Straňák	Spartak	14

TABUĽKA OM Nitra - Šafa

1. ŠK Močenok	5	4	0	1	27:2	12	(+6)
2. Ivanka	5	4	0	1	15:6	12	(+3)
3. Lehota	5	4	0	1	9:12	12	(+3)
4. Čechynce	5	3	1	1	15:10	10	(+4)
5. Šafa B/Selice	5	3	0	2	12:8	9	(+0)
6. Rumanová	5	3	0	2	7:6	9	(+3)
7. Cabaj - Čápor	5	3	0	2	14:13	9	(+0)
8. Rišňovce	5	2	2	1	14:8	8	(+2)
9. Klavos	5	2	1	2	7:9	7	(-2)
10. Nová Ves n/Ž	5	2	0	3	9:8	6	(0)
11. D. Obdokovce	5	2	0	3	5:18	6	(-3)
12. Trnovec	5	1	1	3	7:11	4	(-2)
13. Čefádice	5	1	1	3	14:20	4	(-2)
14. Golanovo	5	1	1	3	6:15	4	(-5)
15. Janikovce	5	1	0	4	6:11	3	(-3)
16. Chrenová	5	0	1	4	2:12	1	(-8)

VÝSLEDKY FUTBAL FK MOČENOK 11.8.2002

M - Gabčíkovo 3:3
 11.8.2002
 Timače - M 0:2 (0:0)
 25.8.2002
 M - V. Ludince 5:1 (3:0)
 1.9.2002
 Lapáš - M 4:0

FUTBAK ŠK MOČENOK

11.8.2002
 ŠK M - D.Obdokovce10:1
 18.8.2002
 Golanovo - ŠK M0:4 (0:1)
 25.8.2002
 ŠK M - Lehota 10:0 (8:0)
 1.9.2002
 Šafa B Selice - M 1:0

TABUĽKA IV. liga Juhovýchod

1. Lapáš	4	4	0	0	22:1	12	(+6)
2. Kolárovo	4	3	1	0	11:5	10	(+4)
3. Komárno	4	3	0	1	10:7	9	(+0)
4. ČFK Nitra	4	2	3	1	7:6	7	(+4)
5. V. Ludince	4	2	0	2	10:10	6	(0)
6. Želiezovce	4	2	0	2	7:8	6	(0)
7. Balož	4	2	0	2	7:13	6	(-3)
8. Pata	4	1	2	1	8:7	5	(-1)
9. Gabčíkovo	4	1	2	1	7:10	5	(+2)
10. Samorín	4	1	1	2	4:5	4	(-2)
11. Močenok	4	1	1	2	8:10	4	(-2)
12. Vrábce	4	1	1	2	8:10	4	(-5)
13. Bánov	4	1	1	2	4:6	4	(-2)
14. Timače	4	1	0	3	4:7	3	(0)
15. H. Saliby	4	1	0	3	3:8	3	(-3)
16. Vion B	4	0	2	2	1:8	2	(-4)

Informačný a inzertný mesačník obce Močenok. Vydáva Obecný úrad Močenok. Redakčná rada: Ing. Jozef Šuvad, PaedDr. Vincent Tóth, Ing. Marián Borza, Ing. Gabriela Lencšák, Mgr. Peter Sýkora. Redaktory: Gabriela Borzová, Mária Suchá, Ing. Marcela Lencšáková, Jana Eisellová. Grafická úprava: Mária Suchá, Peter Sýkora. Redakcia: Obecný úrad - kultúrne stredisko, 951 31 Močenok. Tel. 037/7781275, fax 7781340, www.ba.telecom.sk/obecnymrmočenok, E-mail: obecnymrmočenok@ba.telecom.sk Tlač: Reklama plus Šafa, Náklad 1420 ks. Registračné číslo: 6/1998/X002270 OUSafa